
 

 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τους κ.κ. Υπουργούς 

 Υποδομών και Μεταφορών 

 Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  

 Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας 

 

Θέμα: «Αντιμέτωποι με τις εισπρακτικές εταιρείες για οφειλές αγροτικού ρεύματος οι πλημμυροπαθείς» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος ,καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς Υποδομών και Με-

ταφορών, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας ως Αναφορά  

δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενούνται δηλώσεις του πρόεδρου του αγροτικού συνε-

ταιρισμού Ενιπέα Φαρσάλων κ. Αθανάσιου Καραΐσκου και  του αντιπρόεδρου του αγροτικού συνεταιρισμού 

Ενιπέα Φαρσάλων κ. Νικολάου Γούσιου, σχετικά με το θέμα των εισπρακτικών εταιρειών που ζητούν από 

πλημμυροπαθείς να τους καταβληθεί η φετινή οφειλή στο αγροτικό ρεύμα, παρά τις κυβερνητικές εξαγγελίες 

για αναστολή πληρωμών του αγροτικού ρεύματος, ως μέτρο στήριξής τους. 

Σύμφωνα με τις δηλώσεις του κ. Αθανάσιου Καραΐσκου ενώ για το ρεύμα υπήρχε «η διαβεβαίωση 

από τον κ.Τριαντόπουλο, μετά τη σύσκεψη στο Βόλο, ότι το πρόβλημα θα λυθεί και θα ακολουθηθεί αυτό που 

είπε η κυβέρνηση, για δύο χρόνια παράταση και δύο χρόνια ρύθμιση. Πριν από δέκα μέρες μας είπαν ότι αυτό 

έχει υπογραφεί από τα υπουργεία, αλλά ακόμη δεν έχει περάσει από τη Βουλή. Οι εισπρακτικές όμως παίρ-

νουν τηλέφωνο  συνέχεια.» 

Επιπλέον αναφέρεται από τον κ. Νικόλαο Γούσιο ότι η κατάσταση είναι τραγική καθώς «Από τη μία 

έχουμε το ρεύμα και από την άλλη είναι τα φερτά υλικά στις εκτάσεις που δημιουργούν μία δύσκολη κατά-

σταση και δεν ξέρουμε αν θα καλλιεργήσουμε. Ο κόσμος φεύγει, γίνεται όμως μία προσπάθεια από συνεται-

ρισμούς να κρατήσουμε τον κόσμο στα χωριά» 

Επισημαίνεται ότι το γεγονός ότι «Οι αγρότες βλέπουν κατεστραμμένα τα χωράφια τους, καθώς μπο-

ρεί τα νερά να αποτραβήχτηκαν, αλλά είναι γεμάτα με φερτά υλικά, τα οποία πρέπει οι ίδιοι -με δικό τους 

κόστος- να καθαρίσουν, ενώ έχουν να αντιμετωπίσουν και τις εισπρακτικές εταιρείες που για λογαριασμό πα-

ρόχων ρεύματος, τους ζητούν τις οφειλές» και ζητείται η άμεση εφαρμογή των κυβερνητικών εξαγγελιών  για 

αναστολή πληρωμών του αγροτικού ρεύματος των πλημμυροπαθών. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες των Υπουργείων για την άμεση επίλυση και δρομολόγηση 

των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  
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Αθήνα, 9 Ιανουαρίου 2024 

 

Ο καταθετών Βουλευτής 

     Κόκκαλης Βασίλειος 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 



 




